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ראש השנה 2025



שיפה ושונה 
תהא השנה

כמו בכל שנה, גם השנה אנחנו שמחים להציג את 

קולקציית המוצרים והמארזים לקראת ראש השנה.

השנה האחרונה לא דומה לשנים קודמות 

והביאה איתה מורכבות, קשיים והרבה שינויים 

בתפיסות שלנו.

תוצרת מקומית ותמיכה בעסקים ישראלים
השנה הכנסנו לכל המארזים שלנו מוצרים 

כחול-לבן, חקלאות ישראלית בתקופה שזה 

כמעט בלתי אפשרי לתחזק אותה.

דבש, יין, בירות, ריבה, עציצים 100% תוצרת הארץ.

נשמח לעצב ולהפיק עבורכם את המארז שיתאים בדיוק 

לצרכים שלכם.

אנחנו רק צריכים לדעת מה התקציב, קהל היעד והכמות 

ואנחנו על זה!

תרומה לקהילה
את המארזים שלנו אורזים בקפידה בעמותות ומפעלים 

שיקומיים ובכך אנו שמחים לתרום לקהילה.

והכי חשוב - 
שתהיה לנו שנה טובה מקודמתה, שיוחזרו כל החטופים 

וכל חיילנו בשלום הביתה!



1. גלויות לשנה טובה יותר

גלויה ממותגת )גודל 12/17 ס״מ( עם עיפרון או גלויה עם 2 שוקולד לב דג )חלבי(
* ניתן למתג עם לוגו חברה, מתאים במיוחד לחלוקה בהרמת כוסית, לצד שוברי מתנה לחג.

* ארוז בצלופן

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 20 		 מארז בודד

₪ 18 		 מעל 25 יחידות



2. גלויות לשנה טובה יותר - צמיד לב אדום 

גלויה ממותגת דו צדדית )גודל 10/15 ס״מ( עם צמיד חוט אדום למזל+ לב מוזהב.
ניתן למתג עם לוגו חברה, מתאים במיוחד לחלוקה בהרמת כוסית, לצד שוברי מתנה לחג.

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 20 		 מארז בודד

₪ 18 		 מעל 25 יחידות



3. גלויות לשנה טובה יותר

גלויה ממותגת )גודל 12/17 ס״מ( עם עין כחולה מזכוכית לתלייה.
ניתן למתג עם לוגו חברה, מתאים במיוחד לחלוקה בהרמת כוסית, לצד שוברי מתנה לחג.

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 22 		 מארז בודד

₪ 20 		 מעל 25 יחידות



4. זרעים של תקווה

גלויה ממותגת )גודל 8/18 ס״מ( עם שקית זרעי תבלין )בזיליקום / נענע /עגבניות( 
ניתן למתג עם לוגו חברה, מתאים במיוחד לחלוקה בהרמת כוסית, לצד שוברי מתנה לחג.

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 24 		 מארז בודד

₪ 22 		 מעל 25 יחידות



5. שקית בד מודפסת במילוי שוקולד ודבש / דבש וגרנולה

מחיר )כולל מע״מ(

שקית עם 5 שוקולדים	   25 ₪

₪ 22   		 מעל 20 יחידות

מחיר )כולל מע״מ(

שקית עם דבש וגרנולה	   40 ₪

₪ 36   		 מעל 20 יחידות

עלות שקית בד מודפסת ללא מילוי 20 ₪

ניתן למתג / להוסיף לוגו חברה / להדפיס ברכה בהתאמה אישית - מתאים כתוספת מתוקה לשובר לחג / תלושי מתנה

גודל  השקית 14/19 ס״מ



6. גלויה לשנה ריחנית

גלויה ממותגת )גודל 12/17 ס״מ( מרעננת עם סבון דג ריחני לתלייה
ניתן למתג עם לוגו חברה, מתאים במיוחד לחלוקה בהרמת כוסית, לצד שוברי מתנה לחג.

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 29 		 מארז בודד

₪ 25 		 מעל 25 יחידות



7. מגבת ידיים מודפסת

מחיר לצרכן )כולל מע״מ(

₪ 30 		 מארז בודד

₪ 27 		 מעל 25 יחידות

מגבת ידיים מודפסת
מגבת כותנה, גודל 30/50 ס״מ

הדפסה בהתאמה אישית.

מתאים כמתנה אישית או כחלק ממארז.



8. מחזיק מפתחות מעצים 

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 35 		 מארז בודד

₪ 32 		 מעל 25 יחידות

מחזיק מפתחות מודפס בהתאמה אישית )ניתן להוסיף שם / ציטוט / לוגו( 
ארוז למתנה על גבי גלוית שנה טובה



9. גלויות לשנה טובה יותר

גלויה ממותגת )גודל 8/18 ס״מ( עם שקית זרעי תבלין )בזיליקום / נענע /עגבניות( 
ניתן למתג עם לוגו חברה, מתאים במיוחד לחלוקה בהרמת כוסית, לצד שוברי מתנה לחג.

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 40 		 מארז בודד

₪ 36 		 מעל 25 יחידות



10. תיק בד כותנה מודפס

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 45 		 מארז בודד

₪ 40 		 מעל 20 יחידות

תיק בד כותנה עם ידיות מודפס )לבחירה ממגוון עיצובים( - ניתן למתג



11. ספל מתוק

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 45 		 מארז בודד

₪ 42 		 מעל 20 יחידות

ספל קרמיקה לבן עם ידית מודפס, לבחירה ממגוון עיצובים



12. מארז ״שנות טובות״ + זרעי תבלין

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 50 		 מארז בודד

₪ 45 		 מעל 20 יחידות

מארז של שש גלויות שנה טובה לכתיבת ברכה, דו צדדיות, גודל 10/15 ס״מ + שקית זרעי בזיליקום לשתילה



13. מחברת בכריכה מודפסת

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 60 		 מארז בודד

₪ 55 		 מעל 20 יחידות

מחברת גודל a5, דפי שורה, כריכה קשה, עיצוב לבחירה ממגוון הדפסים והקדשה אישית

הצעות למארזים:



14. מארז ״רק להוסיף יוגורט״ - קערה, גרנולה 

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 70 		 מארז בודד

₪ 64 		 מעל 20 יחידות

קערית קרמיקה כחול-לבן או שחור-לבן ובתוכה 100 גר׳ גרנולה איכותית עם פירות יבשים + דבש ״רייקין״  120 גרם / דבש ״פרא״ 130 גר׳ + מקל עץ לדבש



15. בקבוק תרמוס - שומר חום / קור 

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 70 		 מארז בודד

₪ 65 		 מעל 20 יחידות

לבחירה ממגוון הדפסים ועיצובים / ניתן למתג עם לוגו חברה ושם עובד/ת

דוגמאות לשילוב בקבוק עם מוצרים נוספים:



16. ספל תרמי מודפס

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 70 		 מארז בודד

₪ 65 		 מעל 20 יחידות

כוס תרמית שומרת חום/קור מודפסת בהתאמה אישית, מגיע ארוז עם 3 שוקולדים לבבות )חלבי(



17. תיק לב + מחזיק מפתחות

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 75 		 מארז בודד

₪ 70 		 מעל 25 יחידות

תיק בד קנבס עם ידיות בהדפס ״לב״ 
 + מחזיק מפתחות תואם  )ניתן לבחור עיצוב ממגוון דגמים ולמתג(

- ניתן להשתמש בתיק כאריזה ולמלא בו מוצרים שונים 

- ניתן להוסיף קוקטייל מרענן בהתאם לצבעוניות התיק )תוספת של 20 ₪(



18. זוג ציפיות לכריות מודפסות 

מחיר לצרכן )כולל מע״מ(

₪ 90 		 מארז בודד

₪ 80 		 מעל 20 יחידות

זוג ציפיות לכריות בצבע לבן , גודל 50/70 ס״מ
מודפסות )לבחירה ממגוון הדפסים(

ארוזות בשקית כסופה ותווית ״שנה טובה״



19. זוג ציפיות לכריות מודפסות - ״עין כחולה״

מחיר לצרכן )כולל מע״מ(

₪ 90 		 מארז בודד

₪ 80 		 מעל 20 יחידות

זוג ציפיות לכריות בצבע לבן , גודל 50/70 ס״מ
מודפסות )לבחירה ממגוון הדפסים(

ארוזות בשקית מתנה ותווית ״שנה טובה״



20. מארז "התחלה חדשה"

מחיר לצרכן )כולל מע״מ(

₪ 100 מארז בודד עם ניצנית	

₪ 90 		 מעל 20 יחידות

מחיר לצרכן )כולל מע״מ(

₪ 120 מארז בודד עם דקל	

₪ 105 		 מעל 20 יחידות

עציץ ניצנית / דקל ארוז בשקית נייר חומה 
ממותגת בהתאמה אישית + 
מחברת שורה בכריכה קשה 

לבחירה ממגוון עיצובים



21. מארז פרח בשקית בד

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 140 		 מארז בודד

₪ 125 		 מעל 25 יחידות

המארז הכולל:
- שקית בד מודפסת )ניתן למתג עם לוגו חברה( ובתוכה:

- בירה ״מלכה״ 330 מ״ל
- מחברת שורות בכריכה קשה, הדפסה בהתאמה אישית

- מחזיק מפתחות מודפס עם פרסונלי



222. מארז ״תפוחים משכר״ בקו�פ

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 140 		 מארז בודד

₪ 128 		 מעל 25 יחידות

2 בקבוקי סיידר תפוחים אלכוהולי )כשר( + 2 כוסות זכוכית + דבש 30 גר׳  + 150 גרם תערובת אגוזים  + 3 לבבות שוקולד זהב )חלבי(



23. נסיעה טובה

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 150 		 מארז בודד

₪ 140 		 מעל 25 יחידות

המארז המשולם לטיסה או חופשה:

- נרתיק אישי מבד קנבס מודפס בהתאמה אישית

- תג שם למזוודה מודפס משני הצדדים

- כיסוי לדרכון עם מקום לכרטיסי אשראי

- סוכריות מנטוס



24. מארז תקווה מפנק

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 150 		 מארז בודד

₪ 140 		 מעל 20 יחידות

מארז הכולל שקית בד כותנה מודפסת ובתוכה:
- זוג ציפיות לכריות 50/70 ס״מ, מודפסות 

- סבון עין כחולה ריחני לתלייה

* לבחירה ממגוון הדפסים על הציפיות

* ניתן למתג את השקית בד

שנה
טובה

שנה טובה



25. מארז אופטימי 

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 150 		 מארז בודד

₪ 140 		 מעל 25 יחידות

המארז כולל:

- צלחת הגשה מקרמיקה בעיטור ״תחרה״, גודל 17/34 ס״מ
- צנצנת דבש 250 גר׳ ״פרא״ פרחי בר  + מקל דבש

- גלוית ״עין כחולה״ לשנה טובה
- 3 מטבעות שוקולד דג )כשר(



26. מארז בשקית בד 

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 160 		 מארז בודד

₪ 145 		 מעל 25 יחידות

המארז כולל:
שקית בד מודפסת )ניתן למתג עם לוגו חברה( ובתוכה:

- זוג ציפיות לכריות, 50/70 ס״מ, מודפסות: ״שינה טובה ומתוקה״
- 200 גרם תפוח עץ מיובש עם קינמון מסוכר 

- צנצנת דבש 250 גר׳ ״פרא״ פרחי בר / ״רייקין״ מכוורת גלילית 

שתהיה לנו

שנה טובה

עדי



27. מארז יין פורח

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 170 		 מארז בודד

₪ 159 		 מעל 25 יחידות

- עציץ ספטפילום בשקית נייר חומה מודפסת וממותגת )לפי דרישה(

- בקבוק יין כרם בן זימרה ״אדיר״ / יין רוזה ״מדבר״

* ניתן לצרף בתשלום נוסף צנצנת דבש או קונפיטורה תפוחים.



28. מארז ״הכל כלול״

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 180 		 מארז בודד

₪ 160 		 מעל 20 יחידות

יין לבחירה:בקבוק יין יקב ״אדיר״ / יקב ״מדבר״ + זוג ציפיות לכריות מודפס + נשיקות מרנג )כשר(

זוג ציפיות:



29. מארז תה מפנק

מחיר )כולל מע״מ(

₪ 300 		 מארז בודד

₪ 285 		 מעל 25 יחידות

קופסת עץ מפנקת ומלאה בדברים טובים לשעת תה מושלמת:

"hope" ספל זכוכית עם ידית בהדפס -

- קנקן תה מקרמיקה - שחור-זהב

- עציץ לואיזה / נענע בשקית חומה מודפסת

- צנצנת דבש איכותי  250 גרם



29. מגוון מוצרים לפי הזמנה - בכמות מעל 100 יח׳ - לוח שנה עם סטנד 

להזמנות מעל 100 יחידות בלבד - ניתן למיתוג בהתאמה אישית



פנקס מהודר  TO DO LIST 30. מגוון מוצרים לפי הזמנה - 

להזמנות מעל 100 יחידות בלבד - ניתן למיתוג בהתאמה אישית



דוגמאות למארזים בעיצוב אישי



דוגמאות למארזים בעיצוב אישי



דוגמאות למארזים בעיצוב אישי



לקוחות שכבר נהנים מהמוצרים שלנו:



להזמנות והצעות מחיר

054-6888034
anat@gordin.co. i l
w w w . g o r d i n . c o . i l
תקווה גני   ,16 חנוך  עין 

ניתן להתאים מארז ייחודי עבורכם 
לפי קהל יעד, תקציב, מיתוג   

משלוחים בתשלום לכל הארץ

המוצרים נארזים בעמותות ובמפעלים 
שיקומיים ובכך מהווים תרומה לקהילה

ט.ל.ח

1

2

3

4

החנות שלנו ב מרמלדה מרקט- ״סטודיו גורדין״

  


